

被曝“勾结药企”致鸦片类药剂泛滥

美“反毒局长”提名泡汤

据新华社电 美国共和党籍众议员、总统唐纳德·特朗普提名的毒品管制局局长人选汤姆·马里诺10月17日决定放弃这一提名。

马里诺作出上述决定与美国媒体先前的报道有关。有媒体披露马里诺去年推动国会通过一项法案，削弱联邦政府阻止制药企业分销鸦片类药剂的权力。

特朗普17日在社交媒体推特上说：“宾夕法尼亚州共和党籍众议员汤姆·马里诺告诉我，他决定放弃提名。”特朗普称，马里诺是“一个好人”。

据美国哥伦比亚广播公司和《华盛顿邮报》报道，马里诺去年同田纳西州众议员玛莎·布莱克本等几名共和党同僚力推《保障病人获得药品和有效缉毒执法法案》，削弱了美国司法部下属的毒品管制局冻结药企分销“可疑止痛药”的权力。那些药企因助推鸦片类药剂泛滥而备受指责。

特朗普16日在白宮玫瑰园举行的新闻发布会上说，他会“非常仔细地考虑媒体的报道。”“如果我认为此事对我们要做的事情会产生1%的负面影响，我会改主意。”这一往事被媒体曝光后，一些议员要求特朗普撤销提名。

美国鸦片毒害重灾区西弗吉尼亚州的参议员乔·曼钦说，他对马里诺力推的法案和马里诺在其中扮演的角色感到“惊恐”。在一封写给特朗普的信中，曼钦把鸦片滥用称作自上世纪80年代艾滋病传播以来美国面临的“最大公共健康危机”。



汤姆·马里诺(资料照片)

参议院民主党领袖查克·舒默说，提名马里诺担任毒品管制局局长无异于“让狼去看管鸡舍”，后果可想而知。“美国人民需要真正致力于抗击鸦片类药品的人，而不是那些代表药企利益的人”。

白宫方面7月公布的一份报告指出，“嗑药过量”造成美国每天142人死亡。专家预测，今后十年，毒品可能夺去50万美国人的生命。而鸦片类药剂的滥用也令政府和医药部门头疼。

美国媒体援引毒品管制局一

名消息人士的话报道，马里诺等人力推的法案让毒品管制局更难阻止批发商向全美涉嫌滥用鸦片类药剂的药店和医生运送“止痛药”。而且，毒品管制局叫停此类可疑运货的行政令已经有两年没有实施了。

据报道，为促使国会通过《保障病人获得药品和有效缉毒执法法案》，马里诺和布莱克本迫使毒品管制局一名向药企“开刀”的官员辞职。而那些药企向马里诺等助力法案通过的议员总计“赞助”

100多万美元政治资金用于竞选，其中布莱克本收到12万美元。

布莱克本的发言人16日发表声明称，如果“这部法案带来了任何预期之外的后果……那应当立即解决这些问题”。

对于药企“赞助”一事，马里诺未予回应。在参议院带头支持这一法案的犹他州共和党籍参议员奥林·哈奇说，所谓他或马里诺与药企勾结的说法“完全荒谬”。他说，影响毒品管制局执法权限的条款由毒品管制局和司法部提议。

美联航暴力拖客事件
两名安保人员遭解雇

本报讯 据中新网10月18日消息，美国联合航空公司在今年4月因超卖航班座位，把69岁的美籍越南裔男子陶大维(David Dao)强行拉下飞机，此事引发全球公愤。美国芝加哥哥民航局17日决定，解雇涉事的两名安保人员。

据报道，芝加哥市检察长乔·弗格森表示，涉及拖拽事件的两名安保人员被解雇，另有一人被停职5天，还有一人辞职。

弗格森在报告中指出，这些安保人员的处理行为不当，令事态从“非危险情况”升级为“身体暴力”。此外，报告也披露，有两名安保人员试图互相袒护，一人做出误导性陈述，另一人则企图隐瞒事件的部分细节。

今年4月9日，在美国芝加哥奥黑尔国际机场，美联航一架飞往肯塔基州路易斯维尔的航班因安排航空公司机务人员乘机，而要求4名乘客推迟行程让座，其中越南裔医生陶大维拒绝下机而被机场安保人员强行拖拽，其间陶大维摔倒撞上手，导致脑震荡、鼻梁骨折、掉落两颗牙齿。现场视频被同机乘客发布到网络后，引发舆论哗然，这起事件也让美联航陷入公关危机。

事后陶大维和美联航方面达成和解协议，但没有透露赔偿金额。(姬雪莹)

活多钱少王室难伺候
英女王御厨集体“出走”

据新华社电 美酒、美食、美景……英国女王伊丽莎白二世的御用厨师每天都在“见证”这些美好事物，不过它们却没能留住这些厨师。英国媒体报道，白金汉宫14名后厨工作人员因为工作量过大而集体辞职。

《太阳报》10月16日援引王室消息人士的话报道，后厨人员的辞职让王室成员心情低落。“出走”员工至少包括7名主厨，有些员工经验丰富，很难再找别人替代他们。

这名消息人士透露，后厨员工工作量很大，需要在没有接到提前通知的情况下随时待命，常奔波于多座宫殿和城堡间烹制美食。这使得他们疲惫不堪。

如今，女王大多数时间都住在温莎城堡，主厨们经常需要去那里为女王做饭，再回到白金汉宫准备庆典宴会。

这名消息人士说：“查尔斯王子会让主厨帮忙举行宴会，威廉王子、凯特王妃和哈里王子也要求厨师们来肯辛顿宫帮忙，厨师们有时还要去圣詹姆斯宫准备晚饭。”“他们没时间放松或同家人团聚，也没加班费。他们认为这样做并不值得。”

白金汉宫发言人否认厨师“出走”的消息。这名发言人透露，王室员工平均工作年限为7年，“后厨员工的正常流动并没有发生变化”。

神户制钢所被美司法部“盯上”

据调查结果可能面临高额罚金

据新华社电 日本神户制钢所10月17日表示，围绕数据造假问题，美国司法部已要求其美国分公司提交有关文件资料，以便美司法部进行调查。

神户制钢所近日曝出数据造假丑闻，铝、铜制品、铁粉等多种产品性能数据被刻意篡改，波及国内外500多家公司，问题产品遍

布汽车、飞机、军工等多个领域。

在美国，通用汽车、福特汽车、波音飞机都使用了神户制钢所的数据造假产品。这三家公司正在对问题产品是否存在安全隐患展开调查。

神户制钢所称，美国司法部当地时间16日要求神户制钢所美国分公司配合调查，提交对美销售产

品的种类、数量、型号等相关资料。美国司法部并未透露以何种嫌疑调查神户制钢所，双方正协调资料提交时间。神户制钢所发表声明称，“会诚实地配合调查”。

日本《朝日新闻》报道称，美国司法部对事关消费者权益的调查尤为严格。为判断神户制钢所数据篡改行为是否涉嫌恶意欺

诈，美国司法部今后可能要求神户制钢所方面提供更多文件资料，总公司或美国相关企业高层可能被要求配合调查。视调查结果，神户制钢所也可能面临高额罚金。

另悉，神户制钢所将在10月20日就拟出售一项地产业务举行首轮招标。

人走茶不凉

韩国拟延长卸任总统“保护期”

据新华社电 韩国内阁10月17日通过一项提案，同意将卸任总统及其配偶的安保服务期从目前的15年延长到20年。下一步，这项提案将交由韩国国会表决，通过后将正式生效。

韩国法律规定，总统卸任后，其本人和配偶可获得国家安保部门的服务，期限为10年。10年期满后，如果前总统提

出要求，可额外获得最多5年的安保服务。

根据内阁新通过的提案，额外提供的安保期限将由5年延长至最多10年。由此，卸任总统及其配偶将可获得最长20年的国家安保服务。20年期满后，这一安保工作将由警方接手。

谈及延长安保期的原因，韩国政府一名官员解释说：“我们想提高对前总统及其配偶的待

遇，因此将把额外安保期从5年延长至10年。”

这项提案在内阁通过后，下一步将交由国会表决。如果获得通过，将作为法律正式生效。届时，前总统金大中的遗孀李姬镐、前总统卢武铉的遗孀权良淑、前总统李明博及其配偶可获得总计20年的安保服务。

值得一提的是，目前仍在拘留所中的前总统朴槿惠的安

保期也将得到延长。不过，由于朴槿惠是遭弹劾下台，未干满5年任期，安保待遇将有所不同。韩国法律规定，如果总统未能在5年任期结束后离任，只能获得5年安保服务。如果其本人提出要求，可额外延长5年。

如果这项新提案获得国会通过，朴槿惠的额外安保期限也会相应延长。这意味着朴槿惠获释后，将获得最多15年的安保服务。

温馨公交旅行社

公交IC卡充值小票可以当钱使了(限指定线路,直接抵100元现金)

灯台架+二郎山一日游

看山——我们有灯台架!
看水——我们有二郎山!
看桥——我们有玻璃桥!
看艺——我们有风情表演!
娱乐——我们有竹筏、龙舟!

给我一天的时间,还你一回完美旅程!

128元 含玻璃桥

天目湖+南山竹海+南京纯玩三日游
原价598元,抵后498元
发团时间10月27日

山西通天峡+神秘不老泉纯玩两日游
原价390元,抵后290元
发团时间10月28日

电话:0375-7088917 15637596886 许可号:L-HEN04059
地址:中兴路与南环路交叉向北50米路东公交旅行社

河南省中国国际旅行社

海南、海口、兴隆、三亚、天涯海角、广西、桂林阳朔
湖南、长沙韶山、毛主席故居专列十一日游 10月25日平顶山发团1880元起
报名即赠送价值980元大礼包 报名送衣服一套、帽子一顶、腰带一条

千名老人游开封赏菊展
10月30日开封赏菊两日游
政府补贴价:299元

平顶山发团高品质泰新马双飞十一日 4580元 11月12、23日……
海南三亚双飞五日全游导游陪同1880元 10月26、28、29日……
泰国双飞7天 3380元 普吉岛双飞7天 4280元
郑州直飞巴厘岛 3580元 马尔代夫蜜月六日 8990元
澳新十一日游11800元 欧洲德法意瑞十二日 6499元起
迪拜双飞六日 4980元 昆明大理丽江双飞六日2180元
台湾双飞八日 3800元 巴马长寿村双卧8日游1890元

电话:8951188 8951222 13837515100 中兴路刀家对金沙湾酒店七楼